2015. november 30. 9. osztély

1. feladat Melyik az a legkisebb természetes szam, amelynek barmely két szomszédos szamjegye kiilonb6z6,

és a szamjegyek Osszege 20137

2. feladat Egy 34 f6s osztdlyban ugyanannyi fid van, mint lany. Igaz-e, hogy ha leiilnek egy kerek asztal
koré, akkor minden esetben lesz olyan didk, akinek mindkét szomszédja lany?

ladat Az a, b pozitiv valds szdmokra az a + b, a — b, ab és § kifejezések értéke novekvd sorrendben

fela
3.3 6s I. Melyik ez a két szdm?

4. feladat FEgy derékszogii haromszog oldalainak hossza: befogdi a és b, atfogdja c. Az atfogdjahoz tartozd
magassdg hossza m. Igazolja, hogy c+m > a+b!



